

74章 区運6-4

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料
分類 國運 來源 民生報 日期 74.1.028 版面 十一版

清還未尙錢 箭弓購款付期分

錄紀國全破洋智林手新

弓張箭發
首日彩頭好
兩項三人破全國

【本報記者楊權寶特稿】
打破射箭九人公尺單局全國紀錄，且奪金牌的林智洋，是個剛出爐的新手，才只是十五歲的高學生，分期付款購買的弓箭，錢還未還清呢！

林智洋自己也沒想到初試啼聲就一鳴驚人，所獲得的獎勵，足以讓他還清了再買一付新弓，他將可心無旁騖地在射箭領域裡發揮。

林智洋練習射箭只有一年時間，在進入竹商前，他害羞、內向，從未涉足運動場，在竹商射箭場看到那麼多人挽弓射箭，姿態那麼地優美，使他興起了一試的念頭，沒想到試出了名堂，首次出馬區運會，就獨佔鰲頭，昨天射箭場的風光都被這位小男生搶光了。

林圭璋表示，林智洋很冷靜，相當聽話，但缺點是體力不太充裕，如能增強耐力及穩定性，還會再進步。

【本報區運採訪團彰化訊】區運射箭項目如同往年光芒萬丈，首日單局就有兩項三人打破全國紀錄，一項破大會，一項兩人平大會北西的顧玉台表現最傑出。在員林崇實高工進行的射箭賽，一大早選手趁著無風，天氣不熱的有利條件，在第一個項目九十公尺中，前三名都打破二八七分的全國紀錄，代表竹縣的林智洋與北西顧玉台都是二九〇分。顧玉台在九公尺射了好彩後，在以後的七十公尺得三一七分，打破林鴻治保持的三一五分區運紀錄，五十公尺三一分佔列第三名，三十公尺三三分，單局全項總分二五四，又打破林鴻治所保持一二五分的全國紀錄，他個人獨破兩項全國紀錄。

去年區運射技農全場的林鴻治，今天仍能維持不錯的水準，但因別人射得傑出，聲勢被壓過，他只在五十公尺以三一四分領先，七十公尺三三分列第三，卅公尺三四二分及總分二二四四分都是列第六分，單局各項暫時領先選手：

二。最後之三十公尺項目，競爭相當激烈，前三位領先選手都是三四二分。

射箭賽今天將依樣畫葫蘆再射一個單局，下午五時就可結束。

昨單局各項暫時領先選手：

單局全項：①顧玉台（北西）二二五四分、②邱炳坤（竹市）二二四四分、③林鴻治（苗栗）二二三分。

九十公尺：①林智洋（竹縣）二九〇分、②顧玉台（北西）二九〇分、③黃爾暉（竹市）二八八分。

七十公尺：①顧玉台三二七分、②顧滿松（花縣）三一四分、③邱炳坤（竹市）二二三分。

五十公尺：①邱炳坤三二四分、②何進良（花縣）三一一分、③顧玉台三二一分。

三十公尺：①胡培元（投縣）三二二分、②邱炳坤三二二分、③鄭回生（北西）。



，錄紀國全破打時同人三，尺公〇九子男賽比箭射新）左圖，（洋智林縣竹新）中圖，（台玉顧西北）右圖
(攝組小影攝運區報本)。(營爾黃市竹

黃三貴奪四面金牌 可能排名世界第二



健力

【本報區運採訪團彰化訊】
黃三貴的硬舉成績為二十七點五公斤。總合五八〇公斤，比去年區運紀錄高出九十公斤。

級比賽一人拿了四面金牌，並且可能是世界排名第二的健力好手。

老將顧玉台在這項目與林智洋同分；但比中滿分之五支多而奪得金牌。林智洋說，這是他有生以來最高興的一天。

林圭璋表示，林智洋很冷靜，相當聽話，但缺點是體力不太充裕，如能增強耐力及穩定性，還會再進步。